

石门二路社区报

石门二路社区报

SHANGHAI COMMUNITY NEWS



扫描二维码
关注“上海社区发布”
官方微信公众号

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



石门二路街道党工委、办事处 联合出版

街道召开2018年区域化党建联席会议



共建 共创 共享 共赢

街道召开 2018 年区域化党建联席会议

2018年是全面贯彻落实党的十九大精神的开局之年，也是新静安融合提升之后的跨越年。石门二路街道不断深入推进“邻里石二”区域化党建工作，建立强大的基层大党建格局。9月27日上午，2018年“邻里石二”区域化党建联席会议在市政办1号楼白玉兰会议室召开。静安区委副书记顾云豪，区社会工作党委书记、社会建设办公室主任王希佳，街道区域化党建联席会议理事会成员、理事会单位党建联络员代表，街道党政领导班子成员及相关科室条块负责人，街道各居民区党总支书记，“两新”组织党群工作者等120余人参加了会议。会议由街道党工委副书记、纪工委书记、区域化党建联席会议理事会副理事长李颖婷主持。

凝聚共识 区域化党建卓有成效

会议开始后，首先由区委副书记顾云豪作讲话。他从共建力量凝聚、聚合效应凸显、功能体系强化三方面，充分肯定石门二路街道的党建工作是卓有成效的，并从切实凝聚创新社会治理合力、切实增强服务群众动力、切实激发区域化党建工作活力三个方面，对“邻里石二”区域化党建工作提出了明确的要求，指明了努力的方向。

随后，与会人员共同观看了街道精心制作的《不忘初心砥砺前行 携手共建美丽家园》2018年石门二路街道党建宣传片，审议通过了“邻里石二”区域化党建联席会议理事会成员名单及章程。街道党工委书记、办事处主任马颖慧回顾了2017年以来街道区域化党建工作成效并通报了下一阶段工作要点。她表示，下一阶段，街道将紧紧围绕组织力建设，进一步强化政治功能，完善机制体制，稳步推进各项工作，努力实现条块结合、资源共享、优势互补、共驻共建的区域化党建工作目标。



区委副书记顾云豪在会上发言

最后，来自华建集团、中国电信上海分公司和凯迪克大厦的3位代表分别从不同角度交流了参与“邻里石二”区域化党建工作的体会，他们一致认为区域化党建增进了群众福祉、推动了区域发展、提高了解决实际问题的的工作实效。

拓展深化 “三张清单”提质增效

会上发放了2018年新一批党建共建项目清单。为了推动驻区单位党组织和在职党员更好地融入社区，切实发挥服务社会、凝聚群众作用，街道充分挖掘区域资源和刚性需求，形成了新一批党建共建项目清单，包括《党建项目清单》10大类51项、《资源开放清单》8大类67项和《服务需求清单》4大

类27项。新“三张清单”是区域化党建历年工作的集成。通过对清单梳理完善，推动共建资源不断融入，共建质量逐步提升，党建工作内涵进一步得到拓展深化，各级党组织在更大范围、更广领域和更深程度上凝聚成为“邻里一家”。

三级联动 “网格化”创新基层治理

2018年“邻里石二”区域化党建联席会议详细梳理了街道区域化党建工作的脉络，并展示了相关成果。今年以来，街道党工委强化统筹领导，重心下沉、创新方式，推进落实网格化党建工作，积极构建“街道总网格-居民区二级网格-微网格”三级工作架构。为了进一



街道党工委书记马颖慧进行工作总结汇报



与会人员现场进行党建对接的互动

步推动区域化党建与网格化党建相互融合、相互促进，会议设置了区域化党建与网格化党建对接环节。45家“邻里石二”区域化党建联席会议理事会成员单位顺利“入网”，积极认领居民区责任网格，努力承接“兼职路长”各项工作职责。

过去一年多的实践证明，“邻里石二”区域化党建联席会议不仅是实现资源共享、优势互补、互惠互利、共同发展的共治平台，更是推动区域化党建工作实现创新发展的有效载体。下一步，街道将继续贯彻落实区委工作要求，通过社区各级党组织专业化集聚、平台化交换、互惠性共建，促进区域化党建的融合发展，为携手共建“邻里石二”美好家园贡献力量。（街道党建办）